

Информация

о встрече родителей и старшеклассников с представителями комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на тему: «Опасный Интернет. Права ребенка. Наркомания. Общение родителей с детьми» в Садовой СОШ 06. 12. 2018 года.

В целях правового воспитания, повышения эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, предупреждения подростковой преступности, а также информированности школьников в отношении законов и законодательных актов, существующих на сегодняшний день; -Обсудить с родителями проблему компьютерной зависимости, ее причины и проявления; -Расширить информационное поле родителей о пользе и вреде занятий детей за компьютером.

На встречу с родителями и учащимися приехали: Саида Абдуллаевна Кабардиева- главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
Аида Дибировна Дибирова-социальный психолог СРЦН;
Гусен Дадавович Абдулбеков- врач нарколог.

Присутствовали: И.М.Салаватова-директор,
М.М.Джамбулатова –завуч по ВР,
А.Х.Абакарова и А.А.Расулова-социальная служба школы, предметники и классные руководители 8-11 классов. (10 чел.)

Родители -31 чел., учащиеся- 39 чел.



Мероприятие открыла М.М. Джамбулатова- завуч по ВР.

История человечества не знает такого прогресса, как в 21 веке. Большую угрозу нашему обществу составляют компьютерные игры, социальная сеть. Сегодня достаточно социальных язв в нашем обществе.

И любого могут затянуть в этот круговорот.

Встреча с родителями-это призыв усилить контроль за времяпровождением детей в социальных сетях.

Все чаще невидимый враг изошренно пытается влиять на неокрепшее молодое поколение, вовлекая его в сомнительные и очень опасные игры с целью дальнейшего разложения российского общества.

Отличительной чертой времени, в котором мы живем, является стремительное проникновение информационных технологий во все сферы жизни.

Выступила С.А.Кабардиева, она подчеркнула, что Интернет-зависимость характеризуется сильным желанием ребенка быть в сети, что приводит к нежеланию проводить время с семьей и друзьями, спать, посещать и делать уроки. Ребенок может перестать следить за своим внешним видом, начинает болезненно реагировать на просьбы отвлечься от компьютера, терять контроль за своим временем, лгать, причем уход от реальности может усиливаться день ото дня. Родители должны уметь распознать признаки надвигающейся зависимости, прежде чем она станет реальной проблемой. Также она обратилась к родителям, попросила родителей . чтобы соответствующе к правилам школы одели и обули своих детей.

В своем выступлении она рассказала о важности правильного поведения в обществе, в общественных местах, об ответственности каждого ученика за культуру поведения в школе и на ее территории. Она также подчеркнула о том , что запрещено законом ставить лайки на экстремистские лозунги.

Врач-нарколог Г.Д.Абдулбеков объяснил присутствующим в доступной и понятной для аудитории форме с точки зрения медицины о последствиях употребления курения и различных психоактивных веществ на здоровье, акцентировал внимание учащихся на том, что здоровье является одной из главных жизненных ценностей и что сохранение и укрепление здоровья — это, в первую очередь, задача самого человека. Беседа была нацелена не только на информирование, но и на формирование навыков готовности применять эти знания в каждой конкретной жизненной ситуации, популяризацию здорового образа жизни.

СПИД... От него умирает каждый заразившийся человек. СПИД не является болезнью одной страны или одного региона. СПИД представляет большую опасность для всех. Нет ни лекарств, ни вакцин против СПИДа. Единственная мера защиты – профилактика. Он привел данные ВИЧ зараженных по Дагестану.

В своей беседе А.Д.Дибирова отметила, что «плюсы» и «минусы» Интернет сети.

Интернет зависимость – психологическое расстройство, которое может стать причиной возникновения различных комплексов. Она давала советы родителям и детям.

Рекомендовала больше живого общения, больше ласки, больше тепла.

Вывод таков - интернет-общение должно дополнять жизнь, а не быть основой всей нашей деятельности! Социальные сети могут принести много пользы. Но злоупотребление общественными сетями может привести к зависимости, потери внимания, трате времени, отчуждению и отупению. Социальные сети - это и хорошо и плохо